12 _
1. sinA= 3 A o, cosA + tan A 9] Fh= otz (H, 0° < A < 90°
)
=i

>
. 181
D xo-la- - ﬁ

12
A= —o|B=x
sin 3 ]
(G2 & 9] o] ) = VIF -1 =5
5 12 181
A +tanA = = = G
Ccos A + tan 13 5 65




@12«/5 @ 11V3
@ 193 ® 183

® 10V3

AB
=V

AB =123

tan 60° =

B
60°
AT, C
60°
- 12,-—’ C




@ sin32°=0.52
O cos34°=0.83
© tan36°=0.73
® 2sin42°=1.34

@ 3cos44°=2.1

2= AbQl(sin) | F AFQI(cos) | B E (tan)
31° 0.51 0.86 0.60
32° 0,52 0,85 0.62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0,83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0,81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75
38° 0.62 0.79 0.78
39° 0.63 0,78 0.81
40° 0,64 0,77 0.84
41° 0.66 0.75 0.87
42° 0.67 0,74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0,72 0.97

[
=

>
>

0
o
@

cos44° = 0.72°]| 22 3cos44° = 2.16 ©|t}.




oL AtzZH] o] EE 0]-835}9] tan52° — sin 55 ° + cos 53 ° 2]

sfod 2,

ALl LRI EtHIE
2e t A

(sin) (cos) (tan)
52° 0.7880 0.6157 1.2799
53° 0.7986 0.6018 1.3270
54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0,8192 0,5736 1,4281

[ 2
> ®E 1.0625

s

S
=

__'L

tan 52 ° = 1.2799
sin 55 ° = 0.8192
cosH3° = 0.6018

» (£4]) = 1.2799 - 0.8192 + 0.6018 = 1.0625




&2 /B:/C=1:3% BPAAF ] A D
ot AABO 9] HolE Fstofzt.

it

\VARR 4
02
L

10 V2

(B:/C=1:30]22 AB:180°><i:45°°]‘:]'.

AABO = 1 x OABCD

= —-x10X8Xsin4H°

4
V2

1
= - xX10X8x —
4:x X 8 X 5

=10v2




the gelat o] AFZFd ABCD o
A 0 7k WHstar 9leh. AB = 7em,
CD =1lcm ¢ ©f, AD + BC <] 3t=
T-stodzt,

AB+CD = AD + BC olnz
7+11=AD+BC
.. AD +BC =18 (cm)




oS TN sx, 2y O 27]=7

x
O 50°
Y
@Ax:60°, Zy:30° @ Ax:90°, [y:55°
® zx=40°, 2zy=50° @ /x =40°, Ly =60°

® /x=60° /y=60°

/x = 60°, Zy = 180° - 60° —90° = 30°




8. o2 1o)X BDM = x° 2 & o], x 9
e Fstoiet.

® 20° @)25° ® 30° @ 35° ® 40°

F oA Hol7t e ZTof it Y2t A7|= gornz
/ADM = /BDM = 25°0|t},




b2 oA AFZFS ABCD 7F € O 9
Wdstar, o] FAolA = & AB, AC 7t
z19] A7 A2 &t} (ADC = 110° &
o, x O] Ft& toteiet

o

Aol FHAAM F & AB, AC 7HA] 9] A7t A2 gomz
AABC = o] 3HAZ ot

ESH AMZFE ABCD 7F WSR2 /ABC + 110° = 180° .-
/ABC = 70°

wahA], x° = 180° — 70° x 2 = 40° ©]t}.




th& AZH4E7HE ABC oflA] &2 A A
RE N2H? (A 27H) R
15
. 7 p
@COSA +sin A = E 7/
3 J/
@tanA—Z—1 B
((@sinB—§ C
K
12
® cosB xcosA = 5
BC = V152-92=12
BC 4
an —=3
AC 3
an — =7
BC AC 4 3 12
@COSBXCOSA—ﬁXﬁ_gxg_%




11.

O 192 o859 tanx o] &

T-stofzt, ’

z 30
o 2—2«/5 o 3 2\/3 D)2- 3
@ 2(1 —32«/5) 5 3(1—3«/3)

AD = BD =

A
0 3
DC = V3 AC =33 ey

BC=6+3V30ol2=
3 32-V3) _,_ 3

tanx = =
6+3V3 3




ok AZAZ RN x, y © B Fol
ol g5te] A7hu] 2 Liehl 29

5
=58in20°,y=
D x SH; Y7 sin20°
f— = 1 2 ©
@ x tan520° ,y 5512 0
@ x= tan520° Y= 00%20°
@ x=

cos520° = sin520°
@x T tan20° *0 " sin20°

B

5 5
tan20° = — | sin20° = —,cos20° =
X y

tan 20° ’

5
sin 20°




13. o= 2™ 0 oM x 9] gh2?

©




®2v3 @33 @)uvEi @5V ©6v3




15. thg 283 Zo] 9 0 &= AABC 9 Y- Ye]11 DE = ¢ O o Hst
t}, AB = 1lcm , BC = 15cm , CA = 10cm € @}, ADEC 2] =99

dol=?

@ 1lecm @ 12cm ® 13cm (@)14cm ® 15cm

B ~

(ACDE 9] £¢|)= CG + CH = 2C
CG = x 2 5tH
BF=BG=15-x, AF=AH=10-x
AB=15-x+10-x=11 .. x=7

. (ACDE 9] E&)=2CCG =2x7=14




16. o2 I A 1x 9 A7)=?

@® 50° @ 70° ® 90° @®)95° ® 100°

7\
5.0ptAD & ¥F2t 0 2 /x = /ABD
Azrg o] M Zte] 3719] &2 180° O]|B& /x4 25°+60° =
180° .. x = 95° ot}




17.

th2 I of A mABCD &= of -5kl /ABD = 60°, ZADB = 65°
d o, /DCE ] 37|& ~+stofet.

it
o

>
> e 55°

(BAD = 180° — 60° — 65° = 55°
. (DCE = /BAD = 55°




18. thg 17} 2ol B9 Zo]7} sem o],
2417} Welo] o] Zhe] 2717} 6o° 9
Qo] Hu)g Fotu?

2
@D 32V3rcm? @ 3 3\/§7rc 3
192
@ 6437 cm3 ® 93‘/§7TCI113
af4d)
_ 1
OB:8><cos60°:8x§:4(cm)
V3

6K28x$n%°:8x7?:4V3am

wheha] dEo Buj=
mﬁﬂ

1
16mr x4V3 X = =
TX4VEX g =—

(cm3) oJtt,




19. o8& a"3t Zo] /B =75, AB = AC = 6cm ¢ AABC 9] Hol=?

® 6cm? @ 6+vV3cm? ((@9cm2
@ 93 cm? ® 12V3cm?

AABC £ ol o|BR /B =/C =75

o gilig=

wh2kA /A = 180° — (75° + 75°) = 30° ©] 1,

1
AABC = 5 X6 6 xsin30° = 9(cm?) °]t}.




20. thg 2T o] 7t o] dolrt 4 Q1 ARz -
& ABCD ©] gt ¥l AD £ Hl¥o & 3t 7
244249 AED o4 /D = 60° & ©l, sABE 601
o] yol=?
® 2v3 @ 4 @6
@ 4v3 ® 8 B

B

AB =4, AE = 4sin60° = 2V3, /EAB = 120°

1
AABE = 3 X4x2 V3 x sin(180° — 120°)

1 V3

5 8V3 5 =6
25
AL 609
Tth)“»z;«*‘/D




21.

ohe 1Y 22 BHER ABCD
o Wol7t 12v3 & o, B R
9] PolS x 2t 5hA 42 & 7
shi?

® 10 @ 15 ® 20

B

x X x X sin(180° - 120°) = 12V3
X% xsin60° =123
x2x‘/7§ — 123

x2 =24 o|t},




8l
)

22, t& 1389 ¥ 094 ABLOM ©|1 AB = CDo|t}.
5c¢cm, OM = 4em @ @, AOCD 9] Y o|=S F#35}oiza}.

>
> HE: 12cm?

AB = CD ©]E& ON = OM = 4cm ©]t}.
w2 DN = V52 —42 = V25 - 16 = V9 = 3(cm) ]t}

— 1
w24 CD = 6cm ©] 22 AOCD = 5 X6x4= 12(cm?) o]t}




(‘)
D V5em @ 3+5cm ® 2+5em
@ 5v2cm (@)5 V3cm
AO = 5¢cm, OM = gcm, 00’ =
— 25  5V3

~AB=5 \/g(cm)




24. the 173 Zo] 91 0 & AABC ©] 3 ¢o] 1, aDEF ] 9] o]
t}. /FBD = 30°, /DFE = 40° &€ W, /EDF 9] 77]+=?

@® 50° @ 55° ® 60° @)65° ® 70°

B ‘

BF =BD °|2&

/BDF = (180° - 30°) = 2 = 75°
/BDF = /DEF = 75°

-. ZEDF = 180° — (40° 4 75°) = 65°




25. T DABCD = €10] WAL /B = 30°, F = 24° 4 1, sx ]
2712 Faelat

>
> ™eh: 63°

/x = tADF = /CDE

(BAD = /x+ 24° = /DCE

ADCE | A zx + 24° + zx + 30° = 180°
co/x = 63°




